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UTILISATION DU SYSTÈME DE PROTECTION 
CHANTIER ZIPWALL
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Zipwall est un système permettant de créer très facilement et 
rapidement un espace confi né sur le chantier, en vue d'éviter 
la propagation des poussières ou les projections de produits 
divers. Il s'utilise avec tous types de supports de confi nement 
très facilement trouvables dans le commerce : fi lm polyane, 
bâche plastique, toile, tissus léger en coton, etc.

Ses intérêts
- Offre la garantie d’un chantier propre,
- De pose facile et rapide,
- Aucun outillage n'est nécessaire à l'installation,
- Convient à toutes bâches et fi lms plastique (polyane) ou 
autres matériaux de confi nement facilement trouvables dans 
le commerce,
- Système réutilisable.
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UTILISATION ET MISE EN 
PLACE DES PERCHES 
TÉLESCOPIQUES

Assemblage des "têtes de perches"
Les "têtes de perches" se composent de 
deux plateaux emboîtables l'un contre 
l'autre. Désolidarisez ces deux plateaux 
en les faisant glisser l'un contre l'autre 
(en forçant un peu !), afi n de dégager 
les deux chevilles de liaison.

Attache des "têtes de perches"
Afi n de ne pas égarer les deux plateaux 
composant une "tête de perche", un lien 
plastique est prévu pour les lier ensem-
ble. Placez une extrémité de ce lien 
dans l'encoche en "T" de chacun des 
deux plateaux et tirez pour le fi xer en 
place dans l'encoche. Pour ôter le lien, 
repoussez-le simplement dans l'enco-
che.

Fixation des "têtes" sur les perches
Les "têtes de perches" se fi xent en ex-
trémité des perches télescopiques par 
simple clipsage sur leur rotule.

Mise en place du fi lm plastique
1) Placez votre fi lm plastique (ou autre 
matériau de confi nement) sur le sol 
dans une position qui lui permettra 
d'être soulevé jusqu'au plafond pour 
former la paroi de confi nement. Pré-
voyez des dépassements latéraux (sur-
plus de fi lm) d'au moins 30 centimètres 
sur les côtés.

2) Placez votre fi lm plastique entre les 
deux plateaux de "tête de perche" puis 
réassemblez ceux-ci. Le fi lm plastique 
est alors bien coincé entre les deux pla-
teaux de la "tête de perche". Pour faci-
liter cette opération vous pouvez éven-
tuellement désolidariser les plateaux de 
la perche télescopique.

3) Déployez la perche télescopique 
(pour libérer le mouvement télescopi-
que d'un des éléments, tournez-le dans 
le sens antihoraire puis dans le sens ho-
raire pour le bloquer en position).

4) Relevez la perche télescopique ver-
ticalement de manière à ce que la "tête 
de perche" qui maintient le fi lm plasti-
que soit en appui (grâce à la pression du 
ressort) contre le plafond. Bloquez le 
mouvement télescopique des éléments 
de la perche en les faisant tourner.

5) Contrôlez la mise en place de votre 
fi lm plastique contre le plafond. S'il 
s'affaisse, relâchez la pression de la 
perche télescopique et déplacez celle-ci 
de manière à mieux tendre le fi lm plas-
tique.

Notez que la totalité de la partie haute 
du fi lm plastique (c'est à dire toute la 
périphérie haute de votre espace de 
confi nement) doit être entièrement mise 
en place et ajustée avant de s'occuper de 
la partie basse (étape 6 ci-dessous).
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6) Pour assurer l'étanchéité en partie 
basse de votre espace de confi nement, 
soulevez chaque perche télescopique 
puis glissez et coincez sous leur pied la 
partie basse du fi lm plastique en le ten-
dant suffi samment de manière à ce qu'il 
plaque bien contre le sol. Effectuez ces 
étapes seulement lorsque toutes les per-
ches télescopiques qui doivent former 
votre espace de confi nement ont été mi-
ses en place.

7) Afi n d'assurer un maintien sûr des 
perches télescopiques et ne pas risquer 
qu'elles glissent, utilisez les patins anti-
dérapants fournis.

- Placez un patin antidérapant au sol.
- Placez le fi lm plastique par dessus le 
patin antidérapant.
- Placez la perche télescopique par 
dessus le fi lm plastique en la soulevant 
(grâce à la "tête de perche" montée sur 
ressort, vous pouvez soulever la perche 
télescopique sans avoir à replier ses 
éléments). Le fi lm plastique se retrouve 

donc ainsi coincé entre le patin antidé-
rapant et le pied de la perche.

UTILISATION DES PINCES 
MURALES ET RAILS 
D'ÉTANCHÉITÉ

Les rails d'étanchéité murale
Les rails d'étanchéité murale se placent 
verticalement afi n de bien plaquer la 
bâche contre les murs de départ et d'ar-
rivée de l'espace à confi ner. Ces rails se 
fi xent sur les perches télescopiques au 
moyen des pinces murales (une seule 
pince murale est nécessaire pour main-
tenir un rail d'étanchéité). Les pinces 
murales seront utilisées en compres-
sion entre la perche télescopique et le 
rail d’étanchéité murale afi n de bien 
plaquer ce dernier contre le mur.

Attachez une pince murale à un rail 
d'étanchéité murale comme montré sur 
le schéma (l'autocollant "Zipwall" ap-
pliqué sur chaque rail indique le milieu 
de sa longueur).

Coincez la pince murale entre la per-
che télescopique et le mur, de manière 
à ce que le rail plaque bien contre le 
mur. Selon la distance entre la perche 
télescopique et le mur, la pince murale 
dispose de deux appuis possibles sur 
la perche télescopique : l'appui de la 

pince contre la perche se fait sur une 
des deux patins caoutchouté de couleur 
beige (notez que les pinces peuvent être 
livrée avec un seul de ces deux patins 
beige de monté ; le deuxième patin est 
équipé d'une accroche en plastique noir 
qui est à fi xer à l'extrémité de la poi-
gnée de la pince).

MISE EN PLACE DES 
GLISSIÈRES DE FERMETURE 
ZIPPERS

Les glissières de fermeture auto-adhé-
sive Zipper permettent de créer un lieu 

d’entrée et de sortie 
refermable dans le fi lm 
plastique (utilisation 
convenant mieux à des 
températures supérieu-
res à 0°C).

 

1) Une fois votre système d'étanchéité 
Zipwall monté, déterminez l’endroit de 
votre ouverture.

2) Assurez-vous que le fi lm plastique 
soit propre. Placez votre zipper sans le 
coller afi n de déterminer son emplace-
ment, le fermoir se plaçant en bas.
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3) Retirez le fi lm de protection du zipper, 
placez la partie autocol-
lante sur votre fi lm tout 
en restant droit, plaquez 
le zipper sur votre fi lm 
jusqu’au bas de l’ouver-
ture
 

4) Ouvrez le zipper. À l’aide d’un cutter, 
créez votre ouverture en 
utilisant comme guide 
le zipper.
 

5) Attendez quelques minutes que l'ad-
hésif soit complètement 
collé au fi lm. Vérifi ez le 
long du zipper que rien 
ne gêne à l’ouverture et 
fermeture.
  

6) Pour créer une large porte, installez 
un autre zipper à la dis-
tance voulue. Utilisez le 
lien joint pour attacher 
le battant en l’enroulant 
vers le haut.
 


